

SZERECSENY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 2024

KOMMUNÁLIS ESZKÖZ BESZERZÉSE

Szerecseny község önkormányzatának a projekt megvalósításával célja, hogy a vidéki településen élő emberek igényesek legyenek az őket körülvevő környezetre, büszkék legyenek a falusi életformára. Minden települést meghatároz a róla kialakított első benyomás, az a kép, amelyet elsőként a közterületek jellege ad az odalátogatók számára, mindezek mellett a települések környezete nagyban befolyásolja az ott élő családok élet minőségét. Ezt figyelembe véve az önkormányzatnak célja a közterületek rendezettségének támogatása, feltételeinek javítása, megfelelő eszközállomány biztosítása. A Magyar Falu Program erre kiváló lehetőséget biztosít, mellyel Szerecseny és élni szeretne. Beszerzésre kerül a projekten belül 1 db Same traktor. A megfelelő eszközállománnyal, a meglévő személyi állománnyal az önkormányzat egész évben a település környezetét, a közterületeit teljes mértékben rendben tudja tartani. A település legnagyobb értéke, hogy nincs környezet szennyező üzeme, tiszta a levegő, a talaj sem fertőzött. A falu megőrizte a nyugalmat, békét és a csendet.

A település a Sokorói-dombság közelében, a Bakony hegység lábainál húzódik meg, számtalan zöld területtel, közterülettel, melyet karban kell tartani. A településre érkező turisták, valamint a településen élők számára sem közömbös lakókörnyezetük, a település képe. A település elhelyezkedéséből fakadóan sok a fás terület, melyet szintén karban kell tartanunk. A traktorral a keletkezett zöldhulladékot tudjuk elszállítani és komposztálni, ezzel környezettudatosságot fejezünk ki. A közterületek téli karbantartására is gondolnunk kell, ezért már a meglévő hótolonk kompatibilis a traktorhoz. Sikeres pályázatot nyújtottunk be és valósítottunk meg útfelújításra. Az új eszközzel teljes mértékben el tudjuk látni a régi és megújított közterületeinket. Több munkagép is kapcsolható az erőgéphez, melyek egy részével már rendelkezünk. Ilyenek például: gréder, szárzúzó, hótolólap, tolólap, sószóró. Ezeket tudjuk hasznosítani az új erőgépeknek köszönhetően. Az önkormányzat humán erőforrása is biztosított ahhoz, hogy a traktort hatékonyan használni tudjuk. Még a külterületi utakat is karban tudnánk tartani.



